

ОТЗЫВ

заведующего кафедрой факультетской и поликлинической педиатрии с курсом педиатрии ФДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., доцента Натальи Анатольевны Белых – научного руководителя диссертационной работы Блоховой Екатерины Эдуардовны, представившей диссертационную работу «Влияние микронутритивной обеспеченности на формирование коморбидной патологии у детей препубертатного возраста с ожирением» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.21. Педиатрия

Блохова Екатерина Эдуардовна, 19.02.1988 года рождения, ассистент кафедры детских болезней с курсом госпитальной педиатрии. В 2012 году окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2012 по 2013 годы прошла клиническую интернатуру по педиатрии на базе Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, присвоена квалификация по специальности «Педиатрия», получила сертификат. В 2018 году прошла повышение квалификации по специальности «Актуальные вопросы педиатрии», имеет сертификат. В 2018 г. профессиональная переподготовка по программе «Преподаватель профессионального образования». В 2021 г. – профессиональная переподготовка по специальности «Физическая и реабилитационная медицина», имеет диплом. С сентября 2013 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры

детских болезней с курсом госпитальной педиатрии. С ноября 2013 по октябрь 2014 занимала должность врача-педиатра отделения химиотерапии онкологических и гематологических больных ГБУ РО «ОДКБ им. Н.В. Дмитриевой».

Блохова Е.Э. с ноября 2014 по декабрь 2016 г. занимала должность врача-педиатра кабинета катамнестического наблюдения отделения патологии новорожденных и недоношенных детей ГБУ РО «ОКПЦ». С августа 2016 по январь 2019 г. – заместитель декана педиатрического факультета ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России. С марта 2019 по настоящее время работает в должности врача-педиатра отделения восстановительной терапии и реабилитации для детей ГБУ РО «ОДКБ им. Н.В. Дмитриевой».

Блохова Екатерина Эдуардовна проявила себя как ответственный, инициативный работник и квалифицированный специалист, способный к самостоятельным научным исследованиям. Хорошо ориентируется в проблемах педиатрии, обладает клиническим опытом, практическими и теоретическими знаниями. Имеет опыт лечебной работы и преподавательской деятельности. Екатерина Эдуардовна хорошо зарекомендовала себя как врач, регулярно повышающий свой теоретический и практический уровень работы.

Блохова Е.Э. завершила научно-квалификационную работу, освоила и применила необходимые методы исследования, собрала и проанализировала значительный по объёму первичный материал. По теме исследования опубликовано 10 печатных работ, включая 4 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, 3 из которых – в изданиях, индексированных в международной цитатно-аналитической базе данных SCOPUS.

Результаты диссертационной работы Блоховой Е.Э. в полной мере соответствуют поставленным целям и задачам. Их достоверность и обоснованность базируется на достаточном количестве материала, корректных критериях отбора пациентов, глубоком анализе научной, методической, справочной литературы и электронных информационных ресурсов, строгом

соблюдении применяемых методик и тщательной обработке полученных данных с применением современных методов статистики.

Результаты проведённого исследования внедрены в работу отделения восстановительной терапии и реабилитации для детей ГБУ РО «ОДКБ им. Н.В. Дмитриевой» и используются в учебном процессе кафедры детских болезней с курсом госпитальной педиатрии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

Таким образом, Блохову Екатерину Эдуардовну следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.21. Педиатрия.

Заведующий кафедрой факультетской и поликлинической педиатрии с курсом педиатрии ФДПО
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук,
доцент

Белых Наталья Анатольевна

Подпись д.м.н., доцента Белых Н.А. заверяю:

проректор по научной работе и инновационному развитию
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

Сучков Игорь Александрович

15.02.2023 г.

